

Број: IV-06-4/1
Датум: 11.01.2024.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

111. седницу Комисије за претходна питања за 16.01.2024. године (уторак) са почетком у 10,00 сати

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 12.12.2023. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50 kg/m²**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти формулација на бази *Galium Verum L.* у терапији афтозног стоматитиса код пацова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Фенотипске карактеристике глатких мишићних ћелија у артеријама особа са узнапредовалим формама атеросклерозе**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Стратификација ризика за појаву *no-reflow* феномена код болесника са акутним инфарктом миокарда са елевацијом ST сегмента лечених примарном перкутаном коронарном интервенцијом**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Различитост афективног темперамента и психосоматских симптома код пацијената са Хашимото тиреоидитисом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Оксидациони стрес и антиоксидациони статус код деце оболеле од имунске тромбоцитопеничне пурпуре“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синтеза, карактеризација и потенцијална биолошка активност комплекса сребра(I) са S-алкил дериватима тиосалицилне киселине“ и испуњености услова кандидата **Јоване Маринковић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа фактора који утичу на зарастање декубиталних лезија оралне слузокоже и квалитет живота код пацијената са мобилним зубним надокнадама“ и испуњености услова кандидата **Милице Јовановић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовног професор или ванредног професора за ужу научну област **Интерна медицина** (одлука о измени одлуке о саставу Комисије, број 01-13186/9-2 од 29.11.2023. године).

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Снежане Ђукић** под називом „Карактеристике медијатора инфламације у системској циркулацији критично оболелих пацијената са секундарном сепсом порекла перитонитиса, панкреатитиса и тешке трауме“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иване Васић** под називом „Цитотоксичност динуклеарних комплекса платине (II) у експерименталном моделу карцинома колона миша“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене Лајевац** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти системске примене витамина С у мишићем моделу оралног сквамозелуларног карцинома“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сашке Манић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај фактора сменског рада и радног окружења на циркадијални ритам и спавање код радника подземне експлоатације“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Немање Окичића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Процена параметара оксидационог стреса и маркера инфламације код пацијената са декубиталним лезијама изазваним зубним протезама“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгутина Стојменовића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај инфекције различитим сојевима SARS-CoV-2 вируса на функционалне способности вакцинисаних и невакцинисаних професионалних спортиста**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дејана Здравковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Анализа расподеле напона на потпорна ткива доње вилице са различитом резилијенцијом слузокоже код имплантатно ношених тоталних протеза на конвенционалним и мини денталним имплантатима**“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Андреје Недељковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Иновативни функционални чувари простора засновани на cad/cam технологији**“.

1.6.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Кемала Ћоровића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса паладијума(II) са диалкил естрима (S,S)-пропилендиамин-N,N'-ди-(2,2'-ди-(4-хидроксибензил)) сирћетне киселине**“.

1.6.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене Живковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Карактеризација интеракције луразидона и протеина плазме спектроскопским и методама молекулског симулирања**“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Електротехнички и технички материјали** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењена информатика у инжењерству** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Информациони инжењеринг** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Индустријско инжењерство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Истраживање термичке стабилности циклоредуктора**“ и испуњености услова кандидата **Милана Васића**.

2.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој модела за управљање процесом испитивања квалитета у LEAN индустријским системима базираног на методама вештачке интелигенције“ и испуњености услова кандидата **Немање Пајића**.

2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација**.

Агрономски факултет у Чачку

2.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Технологија биљних сировина**.

2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милета Вајкића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Унапређење процеса оспособљавања запослених у области безбедности и здравља на раду применом технологија виртуелне стварности**“.

2.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **мр Слободана Малбашића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Модел трошкова процеса производње адитивним технологијама**“.

Агрономски факултет у Чачку

2.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Недељка Рацића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај инокулације семена и калцизације на продуктивност сорти луцерке на киселом земљишту**“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењене рачунарске науке** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Примењене рачунарске науке** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Синтеза и антитуморска активност динуклеарних платина(II) комплекса са нафтиридинима као мостним лигандима**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Синтеза, структура и антимикуробна активност метал(II/III) комплекса са 2,2-диметил-1,3-пропандиамин-N,N,N',N'-тетраацетатом“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Метод мерења односа гранања Хигсовог бозона BR ($H \rightarrow \gamma\gamma$) на 3 TeV CLIC“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Математичка анализа са применама.

3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Тине Андрејевић под називом „Структура и антимикуробна активност комплекса бакра(II), цинка(II) и сребра(I) са лигандима који садрже пиридин“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Николе З. Срећковића под називом „Фитохемијска карактеризација екстракта биљака *Lythrum salicaria* L. и *Salvia pratensis* L., њихова биолошка активност и потенцијална примена у синтези наночестица сребра“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Општа економија и привредни развој и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Енглески језик са методиком и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Музикологија и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Перформансе људских ресурса као фактор унапређења продуктивности у хотелијерству“ и испуњености услова кандидата Ирине Челић.

4.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.3.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе математике**.

4.3.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе природе и друштва**.

4.3.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Немачки језик са методиком**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу научну област **Еволуција права**.

4.3.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу **привредноправну** научну област.

4.3.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Право у економији**.

4.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Данијеле Секулић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Судска одлука као извор права**“.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Вуколића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Утицај квалитета гастрономске понуде на задовољство туриста генерације „Z” и њихову намеру да препоруче агротуристичка газдинства путем eWOM-a**“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн** и Одлука Наставно-уметничког - научног већа Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

6. Разматрање извештаја у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

6.1.Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу, Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.1.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Лемане Спахић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**MULTISCALE MODEL FOR THROMBOSIS/ATHEROSCLEROTIC PLAQUE FORMATION AND PROGRESSION**“.

6.1.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Леа Бенолића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**IN-SILICO MODELLING OF DRUG DISTRIBUTION IN ARTERIES USING A1 SURROGATE TECHNIQUES**“.

6.1.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Safi-Ur-Rehman Qamar** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Biomedical Application of Green Synthesized Nanoparticles as anti-cancer agents and NanoparticleIncorporated Nanofibers as potential coating for drug coated balloons**“.

III

Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за научноистраживачки рад

Проф. др Биљана Петровић